KOMPLEKSNA STEVILA

1. STOPNJA

10.

11.

Za katere vrednosti realnega Stevila a # 0 je slika kompleksnega Stevila
a = 1+ ai blize koordinatnemu izhodisc¢u kot slika stevila g = 1+ = 7
[-l<a<1]

Skiciraj mnozico tock v ravnini A = {z € C, Re(z?) = 1} . [hiperbola 22— 2 = 1]
Poiséi resitve enacbe 28+24—12 = 0. [1 +i,—141d,—1—i,1—i,+v3, :I:{l/gz}

Resi enatbo 2° = —14iv/3. [V/2(cos(3F + 2km) + isin(3Z + 2km)), k=0,1,2,3,4]
Pois¢i resitve enacbe [z| + 2z =2+, kjer je z € C . [3 + ]

Skiciraj mnozico to¢k v kompleksni ravnini, ki ustrezajo sistemu neenacb:

Resi enacbo 22 — iz = |z — . {i,i§ + %}

100
Izracunaj % [_%}

Izracunaj v/1 [il,i% + ?z} ter /—1 {—1, 1i2‘/§} .

\ 10 {6000 ,
Izracunaj (%) in <%) ) [1-4—;7\/5’1}



